

那些最好玩的动物园

如果说对小朋友最友善的娱乐场所,那绝对是动物园!如今孩子选择多了,有机会走出国门,去见识更新奇、更好玩、更接近自然的动物园。

新加坡动物园

可以和小动物一起吃早餐

这是曾被评为“全球前三”之一的动物园,去过的妈妈们也都是赞不绝口。

以天然屏障代替栅栏绝对是亮点之一。完全开放的模式让你根本不会觉得自己是到了动物园,而是生态环境被保护得很好的原始森林,走着走着就会看到小动物在身旁慢悠悠地走过。动物和行人道路中间被窄窄的人工河隔开,距离不远却互不干扰,不用担心自己的造访会打扰到它们的生活。

生活在这里的大小动物个个都悠闲自在,见到人也一点都不怕生,游客有很多亲近它们的机会。比如你可以摸到慢行下来的树懒,可以和倒挂在墙上的蝙蝠打招呼。园内还设置超多互动项目,可以学习与动物相关的知识,增强保护野生动物的意识。

清迈夜间动物园

没有驯兽师的表演秀

全亚洲夜间开放的观赏性动物园只有两个,一个是新加坡夜间动物园,另一个就是泰国清迈的夜间动物园,但清迈的动物种类更多一些。

很多人会问为什么要在夜间去动物园玩呢?漆黑一片的,什么也看不见啊。其实不是哦,因为动物的作息习惯不同,有的动物在白天就是会呼呼大睡,晚上反而特别有精气



神儿!所以晚上去动物园也是一种新奇体验,能看到很多夜行动物的神秘身影呢!

夜间动物园其实下午三点就开始了,天还没黑,很适合步行逛逛。乘车游览区的缆车分为食草和食肉两趟缆车,食肉动物会与游客相隔开来。

动物表演秀馆是本园一大亮点,所有表演都是动物自己出来,全程都没驯兽师出现,舞台主角都属于动物,而且表演水平一直在线,相当于动物界的奥斯卡最佳演员。

美国奥兰多迪士尼动物王国 迪士尼乐园中的新奇体验

奥兰多迪士尼动物王国是奥兰多迪士尼中一个主题公园。它是世界上最大的迪士尼主题的动物公园,也是第一个以动物及其保护为主题的公园。动物王国没有大型动物,都是一些温和的食草动物,草地上一片安静祥和的景象。

这里更像一个动物园和游乐场结合的地方,在排各种游戏项目的队时,还能看着小动物在自由自在地闲逛,也是

一种比较新奇的体验。

莱比锡动物园 用科技打造“未来动物园”

德国莱比锡动物园始建于1878年,是欧洲第一座动物园。动物园分为六个主题园区,其中最令人称奇的就是Gondwanaland(冈瓦纳大陆)——欧洲最大的热带雨林。这里浓缩了亚洲、非洲、和南美洲的雨林奇观,生活着540多种热带动植物。你可乘船在雨林中穿行,或沿雨林中的小径,盘桓而上,新奇的动物、陌生的植物花朵就在左右。科莫多巨蜥、小食蚁兽、松鼠猴……原始生命的魅力淋漓尽致地在我们面前展开。

这里还有全世界动物园中最大的猿猴区,生活着四种大型猿类黑猩猩、大猩猩、猩猩和倭猩猩,它们几乎是在完全开放的空间活动,你可以尽情观察这些人类亲戚们的习性。

在这座“未来动物园”里,利用科技把给动物最好的照顾和带给游客们毕生难忘的体验和和谐地结合起来。晚综

浩天装饰集团 征集百位家装代言人

炎炎夏日,你还在为装修奔波吗?如果有一家靠谱的装修公司帮你,那就省心了。记者近日发现不少有家装计划的市民不约而同地选择了一家公司——浩天装饰集团。

为何选择浩天装饰集团?原来,公司目前正在全城征集百位家装代言人。代言人只需花费76800元即可实现全包整装,并获赠价值53500元的专享巨惠礼包。针对有更高家装需求的代言人,公司还推出了96800元、129800元全包整装一口价套餐,同样送出巨惠礼包。

优惠自然不是选择浩天装饰集团的唯一原因。在家装市场,将低廉报价作为卖点的装修公司不在少数。而低价往往

意味着材料和工艺均得不到保证。尤其是一些劣质材料中含有大量甲醛、苯等有害物质,容易导致健康问题。但记者采访得知,浩天装饰集团寻找家装代言人的初衷并不是盈利,而是为了让更多人了解“健康生态家”概念。

从率先在漯河推出全屋整装,到引进全系德标整装工程,浩天装饰集团从来不惧打破行业规则。即使报价不高,公司仍一如既往地执行“健康生态家”家装标准,为每个家提供收纳、色彩、洁净、空气、光照、温度、风水、智能、工艺、环保、安全、服务12重保护。同时,每位代言人均享受终身质保。从此,质优价廉不再只是空谈。 杨旭

旅游 需知

夏日乘机出行小贴士

正值暑假,一些人打算带着孩子一起乘机出游。不过夏季天气多变,旅客遇到航班延误时,一些小细节需多注意。另外,旅客乘机时,有些物品是不能随身带上飞机的。

航班延误按步骤解决

近期,全国多地雷雨不断,旅客乘飞机出行可能遇到航班因天气原因延误或取消。旅客在接到航班延误或取消的信息后,首先要确认信息的准确性,最好不要直接联系短信里提供的电话号码,应当直接与航空公司的官方客服电话或机场问询处取得联系,核实航班动态。如需改签或退订机票,旅客可第一时间到正规的机票售票处或在航空公司官方网站进行操作,切勿轻信手机短信、电话、微信等以购买特价票、机票改签为诱饵进行的转账诈骗。

确认航班已延误后,旅客应根据延误时间,适时前往机场。如旅客已通过安检进入机场控制区,可到就近的柜台或登机口询问航班动态,了解航空公司的后续安排以及是否安排有住宿等信息。如需要取消行程,旅客可根据工作人员的指引提取行李,随后到相应的值机柜台取消登机牌,再到航空公司票务柜台或致电航



空公司客服电话办理改签或退票手续。

确认航班已取消后,旅客可根据自身情况选择改签后续航班,或退票改乘其他交通工具出行。

水银体温计、饮品需托运

很多人外出游玩,都会提前准备一个小药箱。但航空专业人士提醒,水银体温计是不能随身带上飞机的,需要办理托运。民航局规定,医用或临床温度计中含有水银,而水银属于挥发性的有毒物品,因此旅客不能随身带上飞机。如果确有需要,旅客可向机场内的医务室或飞机上的乘务员寻求帮助。

另外,很多家长出行时会给孩子带一些牛奶、酸奶、八宝粥等,但此类饮品也是不允许旅客随身带上飞机的,需要办理托运。 据《今晚报》

香甜不腻的玫瑰鲜花饼



□文/图 本报记者 姚晓晓

玫瑰鲜花饼顾名思义由玫瑰花酱做馅料制成,口感外酥里嫩,而在玫瑰花酱中加入花生碎和熟糯米粉则可以中和玫瑰花的湿润度和甜度,使玫瑰花饼香甜不腻,深受不少女士的欢迎。8月4日下午,记者采访了市民李女士,看她如何制作。

李女士告诉记者,先将买来的玫瑰花酱加熟花生碎和熟糯米粉混合拌匀,放冰

箱冷藏1小时分成约12个,搓圆,放入冰箱冷藏。“如果馅料太湿润,可以冷冻至硬,从冰箱拿出来再放几分钟,这样好包入馅心,也好收口。”李女士说。

然后可以制作水油皮,将中筋面粉30克、猪油90克、盐2克、砂糖60克、清水150克混合在一起,揉成团后用保鲜袋包好松弛20分钟;接着制作油酥,将200克低筋面粉、100克猪油混合揉匀,松弛20分钟。

20分钟后,松弛好后的水油皮和油酥各分成12个揉圆,然后依次将水油皮包入油酥。“让油酥得到松弛7到8分钟,包时将水油皮按扁包入油酥,边沿收拢,右手托住面团,左手虎口转动收成小尖型,然后按扁就可以了。”李女士提醒到。

待所有的油酥包完后可以继续松弛10分钟,然后将油酥面团按扁擀成椭圆形,从下向上卷起。

取一个面皮包入玫瑰馅,右手托住面团左手虎口转动,包的时候要保证馅不能外漏,这样烤的时候才不会漏馅。待全部包好后用手掌轻轻按扁,放进烤盘,用牙签在饼中间扎几个小孔,这样避免烤的时候饼胚温度过高爆馅。放入预热好的烤箱中层,上下火165度烤25分钟,饼胚稍有变色就好。

“刚烤好的玫瑰酥饼皮很酥,玫瑰花香也很浓郁,所以不能保存时间过久,否则会影响口感。”李女士说。



我家私房菜

侃出你的菜:15139550001

靳氏蜜蜂园

每天一杯蜜 生活甜蜜蜜

槐花蜜、百花蜜、山楂蜜、椴树蜜、狼牙蜜,即日起,40元一斤,买二送一。另有花粉、蜂王浆出售。

地址:临颖县皇帝庙乡靳庄村(可送货) 招代理商 电话:13781712829